

铁路运行图调整

首趟城铁发车提至6点56分

本报讯(记者庞贊)从1月5日开始,铁路运行图进行调整,咸宁北站新增了5趟列车,城铁咸宁南站新增3对列车。

记者从咸宁北站了解到,调图前,咸宁北站每日停靠高铁列车98列,其中日常线87列,周末线5列,高峰线6列。

调图后,虽然每日停靠列车总数未变,但是咸宁北站取消了G4545武汉—怀化南、G1215广州南—武汉、G275青岛—广州南、G1114沈阳—长沙南、G432南宁东—武汉的停点。新增了G649合肥南—广州南、G1773上海虹桥—长沙南、G1008深圳北—武汉、G4542贵阳北—郑州东、G650广

州南—合肥南在咸宁北站的停点。此外,还有6趟列车停点发生变化。

据介绍,调图后,上午10点至12点之间,咸宁北站开行的列车密度增加。最后一趟列车时间提前至21时45分,比调图前最后一趟22时24分提前了39分钟。

同时,武咸城铁咸宁南站铁路运

供优质之水
服诚信之务



老母亲出门散步后重伤入院

子女悬赏10万征集线索为母讨真相

本报讯(记者程昌宗)七旬老母亲晨起出门散步,被村民发现时,靠在路边护栏上奄奄一息,紧急转入市中心医院重症监护室,10多天仍处于昏迷状态。老人致伤原因扑朔迷离,是摔伤?还是车祸导致?昨日,嘉鱼县簰洲湾镇下沙口村村民丁天保毅然表态:悬赏10万元寻找目击证人及有效线索,为母亲讨回一个真相。

丁天保的母亲蔡正元今年74岁,住在簰洲湾镇下沙口村三组。丁天保说,母亲虽然已经70多岁,但是身体一直很硬朗,为人开朗乐观,每天早晨

5点多起床洗漱后,都会沿村里通往镇上的道路散步一个多小时。2018年12月26日早晨,母亲出门散步后未归。7点40分左右,家人接到其他村民电话后,赶到了簰洲湾镇卫生院,见到了奄奄一息的母亲。当地医护人员表示伤情严重,子女当即将老人转入市中心医院。

昨日,丁天保提供了一份由嘉鱼县公安局交警大队委托、市中心医院法医司法鉴定所出具的伤情鉴定:被鉴定人蔡正元重型颅脑损伤等,目前损伤程度评定为重伤二级。丁天保

说,母亲在重症监护室住了12天,一直处于昏迷状态,手术医疗费用已逾20万元。令丁天保不解的是,近些天来,他陆续听到有传言称,其母亲乃是摔倒致伤。

昨日中午,记者辗转联系上将伤者送医的村民陈某。陈某称,当时路过大洲湖二标段项目部,见伤者侧靠在路边护栏,十分虚弱,遂在其他村民帮助下将伤者抬上三轮车送往镇卫生院,并联系了伤者的家属。

在嘉鱼县公安局交警大队簰洲中队,记者见到了蔡正元老人随身携带

行图也有较大变化。调图之前,咸宁南站每日开行7对至武昌(汉口)方向的列车,调图之后,每日开行10对。其中,第一趟列车发车时间提前至6点56分,8点10分到达武昌火车站,方便了不少上班族一族。

具体运行图,旅客可登陆12306网站进行查询。

的一个不锈钢保温水杯,杯体严重内凹变形,家属坚称这是老人遭遇车祸的有力证据,且老人在后期救治中并无中风、脑梗等突发疾病症状,如是在通村公路平地上摔倒,难以造成如此严重的身体损伤。

丁天保表示,母亲育有儿女7人,大家平素里都对母亲孝顺有加,此次为探明事件原委,大家一致同意拿出10万元作为奖励,向社会公开征集寻找目击证人及有效线索,为母亲讨回一个真相。家属已在事发路段及附近村组张贴悬赏公告数百份。

嘉鱼警方表示,目前已委托第三方机构再次进行伤情鉴定,警方也对现场进行了勘查走访,事件正在进一步调查中。

以党建带工建,推动项目高质量发展

咸宁城发集团发起成立首个项目党支部

——大洲湖项目党支部主题党日暨咸宁城发集团

本报讯(记者叶和平 通讯员王芳梅楚)“我将加强党性修养,坚定理想信念,在今后不断完善提高自我,在工作中要有更高目标和要求,做优做好每项工程,以党建助推项目高效完成……”元月7日,中建三局大洲湖二标段项目部经理李致富同志在该单位结合自己工作和学习,谈入党初心,让大家获益非浅。

为认真贯彻落实《中国共产党支部工作条例(试行)》,弘扬“支部建在连上”的光荣传统,牢固树立党的一切工作到支部的鲜明导向,推动全面从严治党向基层延伸,强化党支部政治功能,全面提升党支部组织力和战斗力,有效发扬城发集团的“城市建设主力军”和“国企改革排头兵”的作用,元月7日,咸宁市城发集团下属祺



泰公司、宏业公司与中建三局大洲湖二标段项目部在此开展2019年主题党日暨联学联建活动,成立大洲湖项目党支部,旨在将支部建在一线,充分发挥党建的纽带和凝聚人心促发展作用,最大程度发挥基层党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范

作用,以党建推动企业高质量发展。

活动邀请了咸宁市委党校校务委员解全胜同志、咸宁市国资委监事会主席廖炎军同志、咸宁市国资委党群与监事会工作科科长刘春燕同志、咸宁城发集团党委副书记徐峰同志、宏业土地整理经营有限公司支部书记、总经理石宏亮同志、中建三局大洲湖二标段项目部经理李致富等参与活动并讲授党课。

活动中还举行项目支部成立仪式。成立项目支部是此次联学联建活动的重要内容,目的是发挥支部纽带和战斗堡垒作用,凝聚项目参建各方,一线破解难题,以党建助推项目高效完成。

咸宁城发集团党委副书记徐峰介绍:大洲湖项目党支部作为咸宁城发集

团发起成立的首个项目党支部,我们将以该项目支部为起点,开展支部标准化建设,用好“一线思想动员、一线破解难题、一线事迹宣传”“三个一线”工作法,实施“亮身份、亮职责、亮承诺”“三亮”工程,将基层支部前移,建在一线,引领全体干部职工攻坚克难,打造具有城发特色的党建品牌。今天也是大洲湖项目建设的一次动员会,建立大洲湖项目党支部,开展联学联建活动,我们要以此次活动为起点,在党旗引领下,埋头苦干、真抓实干,努力将大洲湖项目党支部打造为城发集团与中建三局共抓党建促发展的一面旗帜,为城发集团与中建三局在咸宁其它合作项目提供成熟经验,寻求双方共赢,共同助推咸宁绿色崛起。

专业市场党旗红

该酒店与邵继财合作近16年了,看中的就是邵继财的为人。

除了是个体工商户,邵继财还有一个身份——咸宁市个私协会专业市场支部书记,虽然没有固定的场所,也没有专门的经费来保障党务工作,但他仍然力所能及地为群众排忧解难。

去年底,市场上的商户多次反映水电费太高了。今年,邵继财主动接管水电费的代收代管工作,并请专人维护中心市场的管网。

邵继财一个档口一个档口地实地查看,科学合理地将管网进行改造,改造后的市场,每月用水减少近2000多吨,合计为老百姓减少了将近万元的分摊,令老百姓们拍手叫好。



提起邵继财,也许一般人不太熟悉,但在咸宁的个体工商户中,他可是个牛人。2016年,咸宁市有2人荣获“全国先进个体工商户”,邵继财就是其中之一。

谈起当年在北京参加全国先进个体工商户表彰大会时的情景,邵继财仍然记忆犹新。“李克强总理会见了我

们,他说,我们这些个体户是改革开放的生力军,对国民经济、社会就业贡献很大,要求我们继续努力,回家要诚信经营,要带头搞活地方经济,为国家经济、地方经济再创辉煌。”

1996年,邵继财进入温泉中心集贸市场,售卖鸡、鸭、鸽子等禽类产品,是这里最老的工商户。从事个体经营活动20多年来,他始终本着“诚实守信”的经商原则,童叟无欺,被人称作绝不差秤的老邵,赢得了顾客的好口碑。

“其他的供应商我们有换过,唯独没有换他家。因为在价格、质量方面他们家一直做得比较好,人比较地道。”阳光酒店采购部经理饶雪介绍,

同时,邵继财还积极带领党员参与公益活动,在98抗洪和汶川地震中,他组织市场所有党员和个体工商户捐款献爱心;在“致富思源,富而思进,光彩奉献,回报社会”的主题活动中,为3名绝症患者筹集救命款项四万余元。

温泉中心集贸市场党员经营户董明生说:“在邵书记的带领下,我们作为党员以身作则,做生意时从不缺斤短两,对遇到困难的个体户积极帮助,认真规范地进行党员学习活动,大家凝聚在一起做诚信经营的示范者。”

创业故事

咸宁市工商局主办
咸宁市个私协会主办

